

Műfüves pályaavató Semjénházában



Az avatás után birtokukba vették a pályát a labdarúgók.

2013 december 20-án az MLSZ pályaépítési programjának keretében *Semjénházában* 90 százalékos támogatással készült új, 40x20 méteres műfüves pályát adták át.

A *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő, *Mészöly Kálmán* korábbi szövetségi kapitány, 69-szeres válogatott labdarúgó, az MLSZ nagyköve, *Józsi György* MLSZ megyei igazgató részvételével tartott avatón *Preksen László* polgármester köszöntőjében kifejtette:

– Nagy dolog ez egy kis település életében, de nem csak a Semjénházáé, hanem a velünk egy hivatalhoz tartozó Molnári és Petrivente település lakói és főként a labdarúgást szeretők számára. Ez a műfüves pálya a térség utánpótlás, aktív, öregfiúk, illetve női foci szerelmeseit is kiszolgálja. Magyarország olyan éghajlati övezetben helyezkedik el, ahol az időjárás nem teszi lehetővé a novembertől – márciusig terjedő időszakban a sportolást, illetve a bajnokságra való felkészülést, sőt az esős időszakokban a füves pályák egy része napokig alkalmatlan az edzésre, illetve játékra. Ezzel az új műfüves pályával pótolhatják ezt az űrt. A Semjénháza SE labdarúgó-csapata az elmúlt tíz évben öt bajnoki aranyat szerzett a megye különböző osztályaiban. Az el-

múlt öt évben 2-szer nyerte meg a Zala megyei I. osztály bajnokságát, kivítva ezzel az NB III-ban való indulás jogát. Sajnos Semjénháza nagysága (kicsinysége), valamint infrastrukturális hiányosságai és főként anyagi helyzete ezt nem tette lehetővé, így nem válhatna a felsőbb osztályban való szereplést.

A polgármester elmondta, hogy 2014-ben a sportcentrum tovább bővül. TAO forrásból a létesítményt kerítésrendszerrel veszik körül. Megépül egy mobil játékoskijáró, 300 fős lelátó és a kispadok is megújulnak. Bővítik a sporttöltőt, amely 120 négyzetméterrel lesz nagyobb.

Leader forrásból strand röplabdapálya, lánbtenisz pálya, kültéri sakk, távolugró gödör, súlylökő pálya, lengőteke és egy rönkvár játszótér is készül, valamint egy hangosító berendezés is beszerzésre kerül.

Az önkormányzat egy nagyteljesítményű kutat fúratott és elkezdte az öntözőrendszer kiépítését.

Semjénháza önkormányzata 2013 március 21-én adta be pályázatát – az országban az elsők között – a kedvezményes pályaépítési programba, melyet az MLSZ elnöksége 2013 augusztus 14.-iki határozatában támogatott. A kivitelezés október 18-án kezdődött meg a munkaterület átadásával. A



pályaépítést a kivitelező november 16-án fejezte be.

A falu első embere köszönetet mondott:

– a kormányknak, hogy a társasági adó terhére támogatja az öt látványsportágat, közte a labdarúgást,

– a kis-és nagyvállalkozóknak, akik adójukkal támogatják az infrastrukturális fejlesztést és az utánpótlás nevelést,

– az MLSZ Zala megyei igazgatóságának és elnökségének, hogy érdemesnek ítélte a települést arra, hogy itt épüljön meg ez a műfüves sportpálya,

– a Magyar Pályaépítő Kft.-nek a gyors és szakszerű kivitelezésért,

– a Magyar Labdarúgó Szövetségnek, hogy szervezésében létrejött az Országos Pályaépítő Program és a település hátrányos helyzetére való tekintettel 26.4 millió forinttal támogatta a pályaépítést, melynek önrésze 2.6 millió Ft volt.

Cseresnyés Péter és Mészöly Kálmán köszöntő szavai után került sor az avatószalag átvágására, ezt követően pedig a falu ifjúsági csapata vette birtokba az új létesítményt.



TÁJÉKOZTATÓ A VOSZ TANÁCSADÓ SZOLGÁLTATÁSÁRÓL

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) 2013. szeptember 1-től a TÁMOP 2.5.3.C-13/1-2013-0001 projekt keretében **TÉRÍTÉSMENTES vállalkozói tanácsadást indított** az alábbi témakörökben:

- **adózás**
- **jog** (munkajog és vállalkozások, gazdasági társaságok jogi kérdései)
- **pénzügy** (finanszírozás, tőkebevonás)
- **pályázati lehetőségek**
- **munkabiztonság**

A Nyugat-dunántúli Régióban kérdéseikkel keressék

DR. PATAKI DEZSŐ REGIONÁLIS TANÁCSADÓT

telefonon a +36 70 967 4511 telefonszámon, vagy

e-mailben a nyugat-dunantul@vallakozo.info e-mail címen, továbbá a

www.vallakozo.info weblapon,

ahol egyéb információkat is megtalálhatnak.

Lehetőség van konzultációra **személyesen** is, minden hónap második **hétfőn 8.30 – 9.30** óra között a VOSZ nagykanizsai irodájában (**Nagykanizsa, Bíbor Center**).

Amennyiben a fentiekben kiemelt témakörök közül több területet érintő, összetettebb kérdés merül fel, e-mailben vagy telefonon **2 munkanapon belül** adunk választ.

MOST A KÉRDÉS NEM KERÜL SEMMIBE, DE A VÁLASZ MILLióKAT ÉRTHET!

Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége
Cím: 1107 Budapest, Mázsza tér 2-6.
Telefon: +36 (1) 414-2181, +36 (1) 412-2182
E-mail: center@vosz.hu
Honlap: www.vosz.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

HIRDETÉSÉT feladhatja a
Dél-Zala Murahíd havilapban.
Telefon: (92) 596-936; Fax: (92) 596-937;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

